朝鲜:安理会不道歉,就搞核试验

声称不允许敌对势力侵犯其自主权 要再次试射洲际弹道导弹来自卫

朝鲜外务省发言人29日发表声明说,如果联合国安理会不就侵犯朝鲜 自主权的行动"赔礼道歉",朝鲜将进一步采取自卫措施,再次进行核试验和 试射洲际弹道导弹。

【朝鲜声明】 决定建轻水反应堆核电站

朝鲜中央通讯社29日报道这一声明时说, 除上述措施外,朝鲜还决定建设轻水反应堆核 电站。作为建设这一核电站的第一步,朝鲜将 立即进行技术开发和生产核燃料。

联合国安理会本月24日把3家朝鲜公司列 为制裁对象,并将多项军需物资和材料列为禁 止朝鲜进出口的项目。对此,朝鲜外务省的声 明认为,这是"企图采用实力方法窒息朝鲜的国 防工业",是"直接侵犯朝鲜国家和民族最高利 益——安全的行为",从而使局势"接近于战争 边缘"

声明要求联合国安理会立即撤销所有反对 朝鲜的决议和决定,并赔礼道歉,否则朝鲜将采 取上述措施。

'悬崖战术"和"制造危机" 【朝鲜评论】 否认推行

朝鲜《劳动新闻》29日发表评论说,朝鲜希 望朝鲜半岛和平稳定,也愿意与周边国家及世 界其他各国建立和发展平等关系,但决不允许 敌对势力侵犯朝鲜的自主权。

评论说,朝鲜发射卫星及其后宣布退出六 方会谈,不是美国和日本等国所宣称的推行"悬 崖战术"和"制造危机",而是面对敌对势力侵犯 朝鲜自主权时采取的"捍卫国家尊严和利益的 对应措施?

评论说,美日企图以此为借口,加大对朝鲜 施压力度,不仅无助于解决问题,反而会使事态 更加复杂。

评论还说,朝鲜不会屈服于这些压力,而将 进一步加强核遏制力来应对当前形势。

【再来回顾一下事情的前因后果】 导火索还是朝鲜发射活动

朝鲜本月5日宣布发射卫 星后,联合国安理会于13日发 表主席声明,谴责朝鲜的发射 活动,称其违背安理会第1718 号决议

14日,朝鲜外务省发表声 明,拒绝接受安理会主席声明, 宣布退出朝核问题六方会谈, 并恢复已去功能化的核设施。

针对朝鲜的表态,联合国



安理会制裁委员会24日决定冻结3 家朝鲜公司资产,同时更新联合国安 理会第1718号决议中禁止朝鲜进出 口的物品和技术清单,更新项目中包 括与弹道导弹项目有关的最新技术。

25日,朝鲜外务省发言人宣布已 开始对从试验核反应堆中取出的乏 燃料棒进行再处理。

朝鲜曾在2006年10月进行了第 次地下核试验。 综合新华社由

【马上表态】 韩国表示"严重忧虑"

韩国外交通商部发言人29日发表评论,对 朝鲜当天宣布将采取措施对抗联合国安理会 主席声明表示"严重忧虑"

这位发言人说,联合国安理会决议和主席 声明是国际社会团结一致的决定,朝鲜的声明

是对此的正面挑战。韩国政府敦促朝鲜,"立 即遵守联合国安理会决议和主席声明,早日重 返六方会谈"。韩国政府将为通过六方会谈实 现无核化和半岛的和平与稳定,与有关国家开 展紧密的合作。

【另一方面,朝鲜在大力改善民生】

平壤第一家 意大利餐馆开张

...........

这张朝鲜中央通讯 社4月28日提供的照片 显示,平壤第一家意大利 餐馆最近开张,受到顾客 的欢迎。图为朝鲜厨师 正在制作比萨饼。

新华社发





金正日视察农业大学温室

= 111 111 111 111

这张朝鲜中央通讯社4月27日提 供的照片显示,朝鲜最高领导人金正日 (左一)近日在视察元山农业大学新建 成的温室。金正日说,大学既要培养有 实力的科技人才,也要加强科研工作, 多出科研成果。 新华社发

专注消费者饮水健康事业 美的首倡"健康饮水 1+1" 概念

在第17届"世界水日"和第22届"中国水周"落 幕之际, 饮水机行业国家标准制定工作组组长美的联 合中国疾病控制中心,强势发布了"健康饮水 1+1" 这一 健康饮水方法,其目的是为了提醒消费者要注意净水 器和饮水机的健康问题,在日常生活中做到健康饮水。 健康饮水六字经:干净水+头开水

记者从最新的流行病学调查报告中发现,在饮水 受污染地区的居民癌症死亡率正逐年增高。"从中医 的角度来说,这是'饮水不洁'引起的。"中华医学会 肿瘤学术委员会副会长周云向记者分析道。 报告显示, 因为没有烧开的水里含有多种微生

物、病原体以及大量的细菌,不开的水很难将细菌杀 灭。同时,自来水都是经过氯化处理的,在清除微生物 等杂质的同时,氯也残留在水中,长期饮用会对身体 造成危害。"喝干净水,喝一次性烧开的头开水,这才 是健康饮水的基本原则。"周云最后给记者总结道。

健康饮水 1+1:全过滤+真沸腾

如今城镇居民大多数都采用净水器、饮水机饮水,

但由于技术落后很多净水器即使过滤后仍不能达到生 活饮用水的标准;普通饮水机也因为采用传统的内胆加 热方式,致使水不能烧开、水反复加热的通病长期存在。

面对行业困境,美的联合中疾控已在去年将这两 项难关全部攻破。其中净水器方面,美的通过引入欧 美发达国家使用的"膜"技术,制作出了可精度过滤 的陶瓷膜和超滤膜,并实现了自来水在"全过滤"后 达到国家卫生部颁发的《生活饮用水标准》。此外,在 饮水机方面,美的通过外置发热盘加热技术研发出了 "沸腾胆"这一特有专利,完全实现了将水沸腾至100 度的目标,并且运用沸腾胆,消费者可即饮即热,从根 本上避免了"千滚水"的产生。

此次"健康饮水 l+l"的概念也是在这两项行业 难题均以突破的基础上提出的。美的"全过滤"系列 净水器和"沸腾胆"系列饮水机这套黄金组合为实现 国内消费者的健康饮水提供了条件,也为国内饮水机 行业朝着技术创新方向发展开了个好头。

咨询热线:0371-65378071

关区

品鉴珍稀有机绿茶 从峨眉雪芽开始之四.

峨眉山: 全球优秀生态旅游景区、中国茶叶最古老的发源地、世界野生古茶的故乡 峨眉山: 得天独厚的生态环境,孕育品质珍贵的天然有机绿茶——峨眉雪芽 峨眉雪芽: 三千年茶事悠悠,千余载岁岁上贡,见证中国茶叶文明繁荣香飘四海 峨眉山佛门三道: 千年历练,嫡传至今,诠释古今道佛两门卓有成效的长寿术、排毒术、养颜术之秘诀..

专家品鉴

2008年底,国内著名茶叶专家汇聚四川 峨眉山麓,在"中国珍稀绿茶峨眉雪芽论坛 上对峨眉雪芽品牌的发展寄予厚望

刘新(中国茶叶研究所质量检测检验中 心研究员):峨眉雪芽历经几年的发展,成为 中国茶产业又一个新的亮点和新锐品牌,首先是它的定位高,以生态和有机作为主导产 品的内含,与当前国际有机食品潮流相接轨。 在"有机"成为世界新的潮流的时候,峨眉雪 芽紧紧抓住了这么一个核心。从而体现了这 个品牌特有的社会责任感,以及对人类健康 的付出。峨眉雪芽在连续两届评比中都获得 最高奖,说明它的产品品质获得专家们的充 分认可。这里,我要传达一个信息,我们质检 中心承办农业部历年的茶叶监督抽查,峨眉 雪芽一直是安全产品,是合格的。

海

峨眉雪芽

傅尚文(国家农业部杭州中农产品质 量认证中心研究员):我希望峨眉雪芽茶业 公司利用良好的生态资源,把旅游同峨眉雪 芽高山生态有机茶园的建设、观光、旅游休 闲、体验活动结合起来,让更多的中外游客 了解峨眉雪芽,品味峨眉雪芽有机茶的优良

王云(中国茶叶学会理事、四川省农科院茶研所研究员):中国是茶的故乡,四川是 中国茶文化的发源地。在我省漫长的茶叶发展过程中,涌现出了大量的名茶和贡茶珍品, 其中,峨眉雪芽是最优秀的代表。

峨眉雪芽经销电话:

形示

15981836196 15838021433 0371-63603660 地址:郑州市南阳路北段兴南街3号 联系人: 洪怡帆

旅游向导

每周二、四刊登 280元/块 广告热线: 13803817685 13017676371 6668 3660 65300605

钱江传媒 QQ: 345956228

家庭 分子 末土



您只需以原成人票价 元就能购到一张

富景年卡, 凭此卡和个人有效证件从购卡当月 -年内到富景游玩,门票全免,相关项目可享

7.7

- 天上午10: 30、下午3: ·古战场"三英战吕布 现代花样马术"蒙古
- 痘犴抓十鸡大寨
- ■优惠年卡活动 ■ 寻找土鸡蛋大器
- 狂欢篝火晚会

交旅游2号线预约电话: 6697515 咨询 0371-65632096 65632119



让您尽享开心旅程! 网址 601 68891602 由专线导游带团 网址: www.hnly0371.com 电话:68891601